
ЕКСКУРСІЯ НА УСТИМІВСЬКУ ДОСЛІДНУ СТАНЦІЮ  

(зустріч зі стейкхолддерами) 

19 травня 2023 року відбулася екскурсія до Устимівської дослідної 

станції рослинництва ІР ім. В.Я. Юр’єва НААН. Вона знаходиться у 

Кременчуцькому (колишній Глобинський) районі, Полтавської області. 

Екскурсія організована викладачами кафедри захисту рослин ПДАА для 

здобувачів вищої освіти спеціальності 202 Захист і карантин рослин з метою 

зустрічі зі стейкхолдерами, обговорення освітньої програми Захист і 

карантин рослин та ознайомлення з науковими здобутками наукової 

установи. 

 

Відвідувачів гостинно зустріли директор – кандидат с.-г. наук 

Харченко Юрій Вікторович та  співробітники станції (заст. директора з наук. 

роботи Кір’ян Віктор Михайлович, наукові співробітники: Кочерга 

Валентина Яківна, Харченко Любов Яківна, молодші наукові співробітники: 

Головаш Людмила Михайлівна, Білик Олена Миколаївна. 



Під час екскурсії Кір’ян В.М. ознайомив гостей з історією створення 

дослідної станції, її досягненнями, надбаннями і сьогоденням. Всі учасники 

заходу мали змогу дізнатися про особливості створення генетичного банку 

рослинних ресурсів, технологію вирощування сільськогосподарських 

культур, колекційними ділянками. 

 

 

 



Студенти відвідали Дублетне сховище банку генетичних ресурсів 

рослин. Ознайомилися з умовами закладки та зберігання насіння 

сільськогосподарських культур у холодильній камері. 

 

У адміністративному корпусі студенти оглянули постійно діючу 

виставку біорізноманіття колекційних фондів станції. 

 

 



 

Одержану під час екскурсії інформацію здобувачі вищої освіти можуть 

використовувати на заняттях з рослинництва, насінництва, генетики, 

фітопатології та ентомології. Здобувачі вищої освіти мали  нагоду 

продемонструвати вже здобуті знання на дослідних полях. Крім того вони 

отримали інформацію щодо можливості проходження виробничої та 

переддипломної практики з подальшим працевлаштуванням. 

Висловлюємо вдячність працівникам Устимівської дослідної станції за 

теплий прийом і надану можливість ознайомитися із специфікою роботи з 

генетичними ресурсами рослин. 

  

 


